
Kosztorys

Lp. Krotność Podstawa wyceny Opis pozycji kosztorysowych Obmiar J.m.

1 7 2 3 4 5

1 1 1
1 1 KNR 4-01

0401-0354-05-050

Wykucie z muru ościeżnic drewnianych o powierzchni ponad 
2 m2

krotność = 1

11,34 m2

2 1 KNR 4-01

0401-0329-05-060

Wykucie otworów w ścianach z cegieł o grubości ponad 1/2 
cegły na zaprawie cementowej,dla otworów drzwiowych i 
okiennych

krotność = 1

3,78 m3

3 1 KNR 4-01

0401-0348-03-050

Rozebranie ścianek z cegieł o grubości 1/2 cegły na zaprawie 
cementowo-wapiennej - ścianka w pok. 0.4

krotność = 1

2,46 m2

4 1 KNNR 9

N009-0401-070-020

Demontaż łączników nieuszczelnionych 
podtynkowych,natynkowych

krotność = 1

3 szt

5 1 KNR 4-03

0403-1001-05-040

Wykucie ręcznie bruzd dla przewodów wtynkowych na 
podłożu z cegły

krotność = 1

15 m

6 1 KNNR 5

N005-0205-010-040

Przewody kabelkowe o łącznym przekroju żył do 7,5 mm2 
układane p.t.w gotowych bruzdach w podłożu innym niż beton

krotność = 1

15 m

7 1 KNR 4-03

0403-1012-01-040

Zaprawianie bruzd o szerokości do 25 mm

krotność = 1

15 m

8 1 KNNR Wacetob 5

N005-0306-020-020

Łączniki instalacyjne jednobiegunowe podtynkowe w 
puszkach instalacyjnych

krotność = 1

3 szt
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9 1 KNR 4-01

0401-0318-03-050

Obsadzenie ościeżnic drewnianych w ścianach wewnętrznych 
z cegieł o powierzchni otworu ponad 2,0 m2

krotność = 1

14,76 m2

10 1

AW-020

Ościeżnice drewniane regulowane  - kalkulacja własna

krotność = 1

6 szt

11 1

AW-020

Skrzydło drzwi wewnętrznych 110cm - kalkulacja własna

krotność = 1

6 szt

12 1 KNR 4-01I

401I-0106-04-060

Usunięcie z parteru budynku gruzu i ziemi bez względu na 
kategorię

krotność = 1

0,59 m3

13 1 KNR 4-01

0401-0108-11-060

Wywiezienie gruzu spryzmowanego samochodami 
samowyładowczymi na odległość do 1 km

krotność = 1

0,59 m3

14 4 KNR 4-01

0401-0108-12-060

Wywiezienie gruzu spryzmowanego samochodami 
samowyładowczymi na każdy następny 1 km

krotność = 4

0,59 m3

15 1 KNKRB 02

0002-1106-02-050

Posadzki z wykładziny podłogowej z polichlorku 
winylu,rulonowej bez warstwy izolacyjnej - odtworzenie 
wykładziny w pokoju

krotność = 1

1,5 m2
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